
 ๑ 

รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลกมลาไสย 
สมัยสามัญ สมัยท่ี 1  

ครั้งที่ ๒ ประจ าปี พ.ศ.๒๕๖๕ 
วันที่ ๒๐ มกราคม ๒๕๖๕ 

ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลกมลาไสย เวลา ๐๙.๐๐ น. 
ผู้มาประชุม 
ล าดับ ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ 

๑ นางค าตา  พลศรี ประธานสภา อบต.กมลาไสย ค าตา  พลศรี 
๒ นายทรงฤทธิ์  รัตนสีหา รองประธานสภา อบต.กมลาไสย ทรงฤทธิ์  รัตนสีหา 
๓ นางพัฒน์นรี  วรรณจักร สมาชิสภา อบต. หมู่  ๒ พัฒน์นรี  วรรณจักร 
๔ นางสาวส าอาง   ศรชีาติ สมาชิสภา อบต. หมู่  ๓ ส าอาง   ศรชีาติ 
๕ นายหนูเล็ก  บุษดี สมาชิสภา อบต. หมู่  ๖ หนูเล็ก  บุษดี 
๖ นางสุดใจ   นันทวงค์ สมาชิสภา อบต. หมู่  ๘ สุดใจ   นันทวงค์ 
๗ นายบุญชู  ภูสีสิ้ว สมาชิสภา อบต. หมู่  ๙ บุญชู  ภูสีสิว้ 
๘ นายศุภณัฏฐ์  ดอนประจ า สมาชิสภา อบต. หมู่  ๑๐ ศุภณัฏฐ์  ดอนประจ า 
๙ นายอนิวัฒน์  วรรณจักร สมาชิสภา อบต. หมู่  ๑๖ อนิวัฒน์  วรรณจักร 

๑๐ นายทองพันธ์ จันประทัด สมาชิสภา อบต. หมู่  ๑๗ ทองพันธ์ จันประทัด 
๑๑  นางบุญเยี่ยม นาทองไชย เลขานุการสภาฯ บุญเยี่ยม นาทองไชย 

ผู้ขาดประชุมฯ 
  - ไม่มี 
ผู้ลาประชุมฯ  
 - ไม่มี  
ผู้เข้าร่วมประชุม 
ล าดับ ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ 

๑ ดาบต ารวจประดิษฐ  ไพรินทร์ นายก อบต.กมลาไสย ประดิษฐ  ไพรินทร์ 
๒ นางสาววิลัยพร  นาชัยเวียง รองนายก อบต.กมลาไสย วิลัยพร  นาชัยเวียง 
๓ นางนิตติยา  ดอนชัย รองนายก อบต.กมลาไสย นิตติยา  ดอนชัย 
๔ นางสาวสุภาพ  จ าปาหมื่น เลขานุการนายกฯ สุภาพ  จ าปาหมื่น 
๕ นางสาวทัศนีย์ จ าเริญสรรพ์ หัวหน้าส านักปลัด ทัศนีย์ จ าเริญสรรพ์ 
๖ นางสาววาสรินทร์ วรรณสุทธิ ์ ผู้อ านวยการกองคลัง วาสรินทร์ วรรณสุทธิ์ 
๗ นายประพันธุ์ พันทะชุม ผู้อ านวยการกองช่าง ประพันธุ์ พันทะชุม 
๘ นายมารุต หมื่นไธสง นักวิเคราะห์ฯ มารุต หมื่นไธสง 
๙ นางอุบลรัตน์ ภูสะพาน คร ู อุบลรัตน์ ภูสพาน 

๑๐ นางดลนภา กุดสาจารย์ ผู้ดูแลเด็ก(ทักษะ) ดลนภา กุดสาจารย์ 
๑๑ นางเครือวรรณ เครือแวงมล ผู้ดูแลเด็ก(ทักษะ) เครือวรรณ เครืองแวงมล 
๑๒ นางส าเนียง อินทร์แปลง คร ู ส าเนียง อินทร์แปลง 
๑๓ นางวิจิตตา ทองเลิศ คร ู วิจิตตา ทองเลิศ 
๑๔ นางวาสนา เคนโยธา คร ู วาสนา เคนโยธา 
๑๕ นางมลิวรรณ บุญสิงทอง ผู้ดูแลเด็ก(ทักษะ) มลิวรรณ บุญสิงทอง 



 ๒ 

 

เริ่มประชุมเวลา  ๐๙.๐๐ น. 
ประธานสภาฯ  สวัสดีท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลกมลาไสยทุกท่าน วันนี้เป็น

การประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยที่ ๑ ครั้งที่ ๒ ประจ าปี พ.ศ.๒๕๖๕ ไม่มีผู้ขาดประชุม 
 เมื่อที่ประชุมพร้อม ขอเปิดการประชุมฯ 
ระเบียบวาระท่ี ๑  เรื่องท่ีประธานจะแจ้งต่อที่ประชุม 
ประธานสภาฯ  เชิญท่านนายกฯ 
นายกฯ  เรียนท่านประธานสภาและท่านสมาชิกสภาทุกท่าน ผมมีประเด็นที่อยากจะ

หารือกับสภาฯ เกี่ยวกับนโยบายที่จะพัฒนาพืน้ที่หนองเรือสาธารณะให้เป็นแหล่ง
ท่องเที่ยว ซึ่งในพ้ืนทีน่ั้น ผมอยากจะเสนอให้จัดซื้อเรือถีบ จดัให้มีร้านอาหารและ
ปรับปรุงภูมิทัศน์พ้ืนที่นั้น เพ่ือบริการนักท่องเที่ยวและประชาชน ซึ่งก่อนการ
ด าเนินการต้องมีการจัดเวทีประชาคมเพ่ือขอความคิดเห็นจากประชาชนในพ้ืนที่ก่อน 
ดังนั้น เรื่องนี้ ก็ขอฝากท่านสมาชิกสภาทุกท่านร่วมพิจารณา เสนอแนะข้อคิดเห็นด้วย 

  เรื่องการจัดการท่องเที่ยว ในอนาคตก็จะพัฒนาพ้ืนที่หนองเรือฯให้รองรับ
นักท่องเที่ยวที่จะมาพระธาตุยาคู โดยจะจัดให้มีที่จอดรถ และรถรางส าหรบัเดินทางไป
พระธาตุยาคู 

    ในส่วนของการพัฒนาองค์กร ในอนาคตก็อาจจะพิจารณาด าเนินการยกฐานะ 
เป็นเทศบาลด้วย  

ระเบียบวาระท่ี ๒  เรื่องรบัรองรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมา  
ประธานสภาฯ  การตรวจรับรองรายงานประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ ๑ ครั้งที่ ๑ เมื่อวันที่ 

๑๑ มกราคม ๒๕๖๕ เชิญท่านสมาชิกสภาตรวจรายงานการประชุมและเพ่ิมเติมแก้ไข  
  มีท่านใดจะแก้ไข เพ่ิมเติม หรือไม่  
ที่ประชุมฯ  ไม่มี 
ประธานสภาฯ  เมื่อไม่มีท่านใดขอแก้ไข เพิ่มเติม ก็ขอมติที่ประชุมสภาฯเห็นชอบรับรอง

รายงานการประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยที่ ๑ ครั้งที่ ๑ เมื่อวันที่ ๑๑ มกราคม ๒๕๖๕  
ที่ประชุมฯ   ทีป่ระชุมมีมติรับรอง    ๙  เสียง 

    งดออกเสียง               ๑  เสียง 

 
ระเบียบวาระท่ี ๓  เรื่องกระทู้ถาม(ไม่มี) 
ระเบียบวาระท่ี ๔  เรื่องท่ีคณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นเพื่อพิจารณาเสร็จแล้ว(ไม่มี) 
ระเบียบวาระท่ี ๕ เรื่องท่ีเสนอใหม่ 
   ๕.๑ เรื่อง การโอนงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๕  
ประธานสภาฯ  เชิญท่านนายกชี้แจงต่อสภาฯ 
นายกฯ  ข้าพเจ้าขอเสนอญัตติ เพ่ือโปรดน าเสนอต่อที่ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบล

กมลาไสย ในสมัยประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยที่ ๑ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๕ โดยมี
รายละเอียดดังนี้  

  ขออนุมัติโอนลดงบประมาณรายจ่าย ดังนี้  
- เงินเดือนรองนายกองค์การบริหารส่วนต าบลกมลาไสย ๒๙,๕๐๐  บาท 
เพ่ือไปตั้งจ่ายรายการใหม่ ดังนี้  
๑. จัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์โน๊ตบุ๊ค จ านวน ๑ เครื่อง เป็นเงิน  ๒๒,๐๐๐ บาท  



 ๓ 

๒. เครื่องพิมพ์มัลติฟังก์ชั่น (พิมพ์สีและขาวด า)แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์
เป็นเงิน ๗,๕๐๐ บาท 

         รวมเป็นเงินทั้งสิ้น ๒๙,๕๐๐  บาท   
  การจัดซื้อครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ครั้งนี้ ใช้เกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพ้ืนฐาน

ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ ของกระทรวงดิจิทัลเพ่ือเศรษฐกิจและสังคม ฉบับเดือนธันวาคม ๒๕๖๔   
รายละเอียดปรากฏตามเอกสารแนบท้าย 

  เพ่ือให้การด าเนินงานขององค์การบริหารส่วนต าบลกมลาไสย ส าเร็จ บรรลุ
วัตถุประสงค์ตามอ านาจหน้าที่ จึงขอให้สภาองค์การบริหารส่วนต าบลกมลาไสยพิจารณาให้
ความเห็นชอบต่อไป   

ประธานสภาฯ  เชิญท่านสมาชิกสภาอภิปรายได้ 
ส.อบต.อนิวัฒน์ฯ  เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหารและทา่นสมาชิกสภาทุกท่าน ตามที่ท่านนายก

ชี้แจง งบประมาณท่ีโอนมานั้น มาจาก เงินเดือนรองนายกองค์การบริหารส่วนต าบลกมลาไสย 
ขอให้ท่านชี้แจงเพ่ิมเติมด้วยครับ 

รองประธานสภาฯ เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหารและท่านสมาชิกสภาทุกท่าน ถ้ามีความจ าเป็นที่
จะต้องใช้ในการปฏิบัติงานจริงๆ ผมก็เห็นด้วยครับ 

ส.อบต.บุญชูฯ  เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหารและท่านสมาชิกสภาทุกท่าน เพ่ือให้การ
ปฏิบัติงาน สะดวกและรวดเร็วขึ้น ผมก็เห็นด้วยครับ  

ประธานสภาฯ  เชิญทา่นนายกชี้แจงเพ่ิมเติม 
นายกฯ  เรียนท่านประธานสภา และท่านสมาชิกสภาทุกท่าน เนื่องจากเงินเดือนของรองนายกฯ 

ซึ่งมีการแต่งตั้งหลังจากเลือกตั้งในเดือน พฤศจิกายน ๒๕๖๔ จึงท าให้มีงบประมาณในส่วนนี้
เหลืออยู่ จึงขอโอนงบประมาณจากส่วนนี้ครับ  

ประธานสภาฯ  มีท่านใดจะเสนออีกหรือไม่  
ทีป่ระชุมสภาฯ  ไม่มี 
ประธานสภาฯ  เมื่อไม่มีท่านใดเสนออีก ก็ขอมติที่ประชุม ดังนี้  
  สมาชิกสภาท่านใดเห็นชอบให้โอนงบประมาณครั้งนี้ โปรดยกมือ  
ที่ประชุมฯ   ทีป่ระชุมมีมติรับรอง    ๙  เสียง 

    งดออกเสียง               ๑  เสียง 

 
ระเบียบวาระท่ี ๖ เรื่องอ่ืนๆ  
ประธานสภาฯ  เชิญท่านสมาชิกสภาเรียนฝาก เรียนถามได้ 
ส.อบต.ส าอางฯ  เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหารและท่านสมาชิกสภาทุกท่าน โครงการก่อสร้าง 

ถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก งบเศรษฐกิจฐานราก ของหมู่ที่ ๓ จุดสิ้นสุดโครงการ ถนนคอนกรีต
เสริมเหล็กต่างระดับกับพ้ืนถนนเดิม ชาวบ้านจึงเดือดร้อนในการสัญจรไปมา ดังนั้นจึงขอเรียน
ฝากถึงผู้บริหารด าเนินการแก้ไขปัญหาด้วย  

ส.อบต.ศุภณฏัฐ์ฯ  เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหารและท่านสมาชิกสภาทุกท่าน ขอขอบคุณคณะ
ผู้บริหารที่ได้แก้ไขปัญหาเรื่องป้ายโครงการปรับปรุงเสริมผิวแอสฟันท์ติกคอนกรีต บ้านโปโล 
หมู่ที่ ๑๐,๑๓ ซึ่งได้ย้ายป้ายโครงการเรียบร้อยแล้วครับ 

ขอเรียนถามเรือ่ง การซ่อมแซมถนนลูกรังภายในพ้ืนที่ ในหมู่บ้านที่เดือดร้อนขณะนี้ 
สามารถประชาคมหมู่บ้านแล้วแจ้งมายังองค์การบริหารส่วนต าบลกมลาไสยเพ่ือพิจารณา
ด าเนินการได้หรือไม่  



 ๔ 

 
ส.อบต.บุญชูฯ  เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหารและท่านสมาชิกสภาทุกท่าน ขอเรียนฝากท่าน 

ประธานไปยังคณะผู้บริหาร ให้พิจารณาแก้ไขปัญหาในพ้ืนที่บ้านดอนยูง หมู่ที่ ๙ ด้วย เนื่องจาก 
จุดบ้านนางประเพียร เครือแวงมล การใช้ถนนจุดนั้น เป็นจุดเสี่ยงที่จะเกิดอุบัติเหตุได้ง่าย จึง
ขอให้ท าสีสะท้อนแสง เพ่ือป้องกันอุบัติเหตุด้วย  

รองประธานสภาฯ เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหารและท่านสมาชิกสภาทุกท่าน โครงการตาม
ข้อบัญญัติงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๕ ถ้ามีงบประมาณเข้ามาแล้ว ก็ขอเรียนฝากผู้บริหารรีบ
ด าเนินการด้วย เพราะช่วงนี้เป็นฤดูแล้ง เหมาะที่จะด าเนินการงานครับ  

ส.อบต.ส าอางฯ  เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหารและท่านสมาชิกสภาทุกท่าน ขอเรียนฝากท่าน
ประธานไปยังคณะผู้บริหาร เรื่อง ขยายถนนสายหนองนกพีช ในปีที่ผ่านมา ได้มีการด าเนินการ
เรื่องนี้ในเบื้องต้นไปแล้ว ไม่ทราบว่าจะมีการด าเนินการต่อไปหรือไม่ ชาวบ้านหมู่ที่ ๓ ก็รอ
ด าเนินการเรื่องนี้อยู่ 

  และขอเรียนฝากเรื่องถนนสายอื่นๆในพ้ืนที่บ้านสงยาง หมู่ที่ ๓ ด้วย เนื่องจาก
ประชาชนเดือดร้อน ก็ขอเรียนฝากถึงคณะผู้บริหารด้วย 

ส.อบต.สุดใจฯ  เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหารและท่านสมาชิกสภาทุกท่าน ขอเรียนฝากท่าน
ประธานไปยังคณะผู้บริหาร ถนนสายตรงข้ามกับหนองสิมสาธารณะ ระยะทาง ประมาณ ๒๐๐ 
เมตร สภาพถนนช ารุด ไม่ได้รับการดูแล ชาวบ้านก็เดือดร้อน ขอให้คณะผู้บริหารพิจารณา
ด าเนินการด้วย จะให้ชาวบ้านอุทิศที่ดินหรือด าเนินการอย่างไร ก็ขอให้ชี้แจงด้วย 

ประธานสภาฯ  ตามท่ีทา่นสมาชิกสภาได้เรียนฝาก เรียนถาม ขอให้ท่านนายกชี้แจงด้วย 
นายกฯ  เรียนท่านประธานสภา และท่านสมาชิกสภาทุกท่าน ตามท่ีท่านสมาชิกสภาได้เรียน

ฝากเรียนถามมานั้น ขอชี้แจง ดังนี้  
  เรื่องจุดเสี่ยงในหมู่ที่ ๙ ผมจะด าเนินการให้  
  โครงการตามข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๕ เมื่อมี

งบประมาณเข้ามาแล้ว ก็จะเร่งด าเนินการให้ 
  เรื่องถนนสายหนองแก ก็จะด าเนินการให้ครับ ส่วนในหมู่ที่ ๓ ผมจะมอบให้

ผู้อ านวยการกองช่างไปด าเนินการให้ครับ  
  เรื่องการกอ่สร้างสะพาน จ าเป็นต้องใช้งบประมาณจ านวนมาก ผมจะด าเนินการด้าน

ถนนก่อนแล้วค่อยด าเนินการด้านสะพานครับ 
  ถนนสายหนองสิม ขอให้ชาวบ้านอุทิศท่ีดินมาก่อน แล้วองค์การบริหารส่วนต าบล

กมลาไสยจะด าเนินการปรับปรุงถนนต่อไป  
  เรื่องอ่ืนๆที่ท่านสมาชิกสภาได้เรียนฝากมา ผมก็ยินดีที่จะด าเนินการให้เพื่อประชาชน

ครับ 
  ทัง้นี้ ในวันที่ ๒๔ มกราคม ๒๕๖๕ องค์การบริหารส่วนต าบลกมลาไสย จะด าเนินการ

กิจกรรมจิตอาสา พัฒนา ปรับปรุง พ้ืนที่หนองเรือสาธารณะ เวลา ๑๔.๐๐ น. เป็นต้นไป ขอ
เชิญชวนท่านสมาชิกสภาร่วมกิจกรรมด้วยครับ  

ประธานสภาฯ  ขอบคุณท่านนายกท่ีชี้แจง  
ส.อบต.ทองพันธ์ฯ เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหารและท่านสมาชิกสภาทุกท่าน ขอเรียนฝากท่าน

ประธานไปยังคณะผู้บริหาร เรื่องปัญหาน้ าเสียจากโรงฆ่าไก่ เนื่องจากผู้ประกอบการสูบน้ าเสีย
ออกมาทิ้งเปน็ประจ า ชาวบ้านก็ไดร้ับความเดือดร้อน ถ้าจะให้ชาวบ้านไปเจรจา ก็เกรงว่าจะ
เกิดปัญหานะครับ ก็ขอเรียนฝากถึงคณะผู้บริหารด้วย  
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ส.อบต.บุญชูฯ  เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหารและท่านสมาชิกสภาทุกท่าน ขอเรียนฝากถึงคณะ
ผู้บริหาร ในพื้นที่ หมู่ที่ ๙ จุดบ้านนายไมตรี ทางไปวัดป่า จุดนั้นมีท่อแตก  ซึ่งจุดนั้นเป็นทาง
เลี้ยวรถ เวลารถผ่านจะเกิดอบัติเหตุได้ ฝากถึงผู้บริหารแก้ไขปัญหานี้ด้วย  

ส.อบต.หนูเล็กฯ  เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหารและท่านสมาชิกสภาทุกท่าน ขอขอบคุณคณะ
ผู้บริหารและท่านปลัด ที่ได้ด าเนินการซ่อมแซมท่อช ารุด โดยการลงท่อพีวีซี เพ่ือบรรเทาความ
เดือดร้อนของประชาชนหมู่ที่ ๖ ครับ  

นายกฯ  เรียนท่านประธานสภา และท่านสมาชิกสภาทุกท่าน ช่วงที่ท่านปลัดปฏิบัติหนา้ที่นายก 
ท่านก็ได้ด าเนินงานต่างๆด้วยดี ประชาชนเดือดร้อน ท่านก็ได้แก้ไขปัญหาให้ ก็ขอขอบคุณท่าน
ปลัดด้วย 

  ในวันที่ ๒ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๕ จะมีการออกแจกเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ ผมก็จะร่วมออก
พ้ืนที่ด้วย ก็ขอเชิญท่านสมาชิกร่วมกิจกรรมด้วยครับ 

  เรื่องการปรับปรุงภูมิทัศน์หนองเรือสาธารณะ ผมจะปลูกต้นไม้เพ่ิมเติม หากท่าน
สมาชิกสภาจะร่วมบริจาคต้นไม้ ก็ยินดีครับ  

  เรื่อง การถนนคอนกรตีเสริมเหล็กในหมู่ที่ ๓ ทีต่่างระดับกับพื้นถนนเดิม จะแจ้งให้ผู้
รับจ้างไปแก้ไขให้ครับ  

ส.อบต.อนิวัฒน์ฯ  เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหารและท่านสมาชิกสภาทุกท่าน ขอเรียนฝากถึงคณะ
ผู้บริหาร เรื่องการวางแผนขุดลอกร่องน้ าเพ่ือการเกษตร ขอให้ท่านวางแผนด าเนินการในช่วง
เดือนเมษายน – พฤษภาคม ครับ ช่วงนี้จะเหมาด าเนินการขุดลอกเพราะเป็นช่วงหน้าแล้งครับ  

  เรื่องลงหินลูกรัง ขอให้ท่านนายกชี้แจงด้วยครับ  
นายกฯ  เรียนท่านประธานสภาและท่านสมาชิกสภาทุกท่าน การซ่อมแซมถนนลูกรัง โดยลงหิน

ลูกรังนั้น หากหมู่บ้านใดเดือดร้อน กข็อให้แจ้งมาเลยครับ ผมจะได้เตรียมข้อมูลไว้เพ่ือพิจารณา
ด าเนินการครับ  

ประธานสภาฯ  ขอบคุณท่านนายกฯ เชิญท่านปลัดชี้แจง 
ปลัดฯ  เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหารและท่านสมาชิกสภาทุกท่าน ขอชี้แจงเพ่ิมเติมใน

เรื่องต่างๆ ดังนี้  
  เรื่องการยื่นบัญชีรายรับ - รายจ่าย ของผู้สมัครรับเลือกตั้ง ในวันที่ ๒๕ มกราคม 

๒๕๖๕ ขอเปลี่ยนสถานที่เป็นอาคารโอทอป ห้องมีเดีย 
  ส่วนการยื่นแสดงบัญชีทรัพย์สิน จะใช้ห้องประชุมสภานี้ โดยจะมคีณะผู้บริหารจาก

อ าเภอต่างๆมาร่วมกิจกรรม ได้แก่ กมลาไสย ฆ้องชัย ดอนจาน ดงลิงฯ 
  การท ากิจกรรมจิตอาสา องค์การบริหารส่วนต าบลกมลาไสย จะด าเนินการทุกเดือน 

เดือนละครั้ง ในสัปดาห์ทีส่ามของเดือน ก็จะขอเชิญชวนท่านสมาชิกสภาร่วมกิจกรรมด้วย 
เดือนนี้จะด าเนินการในวันที่ ๒๔ มกราคม ๒๕๖๕ เวลา ๑๔.๐๐ น. ณ หนองเรือสาธารณะ 

รองประธานสภาฯ เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหารและท่านสมาชิกสภาทุกท่าน เรื่องกิจกรรมจิต
อาสา บ้านโปโล ได้ด าเนินการเมื่อวานนี้ โดยการพัฒนาถนนสายบ้านโปโล-รพ.กมลาไสย ก็ทาง
หมู่บ้านก็จะด าเนินการทุกเดือน ดังนั้น องค์การบริหารส่วนต าบลกมลาไสย ก็สามารถด าเนินกา
ร่วมกับหมู่บ้านได้ครับ  

ปลัดฯ  เรียนท่านประธานสภาและท่านสมาชิกสภาทุกท่าน ถ้าทางหมู่บ้านทุกหมู่บ้านต้อง
ด าเนินการกิจกรรมจิตอาสาทุกเดือนเหมือนกัน ต่อไป องค์การบริหารส่วนต าบลกมลาไสยก็จะ
ประสานไปยังหมู่บ้าน เพื่อร่วมด าเนินการไปพร้อมกันก็ได้  
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  เรื่องการจัดเวทีประชาคมเพ่ือขอความเห็นจากประชาชนทุกหมู่บ้านในพ้ืนที่ เพ่ือ
ด าเนินการกิจการในพ้ืนที่หนองเรือสาธารณะ เพ่ือให้เกิดรายได้แก่พ้ืนที่นั้น ก็ฝากผู้อ านวยการ
กองช่างด้วย 

ส.อบต.อนิวัฒน์ฯ  เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหารและท่านสมาชิกสภาทุกท่าน ถ้าจะประชาคม
หมู่บ้านในเรื่องนี้ ก็ควรจะวางแผนในเรื่องการแบ่งรายได้ไว้ก่อน แล้วค่อยน าไปเสนอต่อหมู่บ้าน
ในพ้ืนที่ต่อไปครับ  

ปลัดฯ  เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหารและท่านสมาชิกสภาทุกท่าน เรื่องนี้ ในการแบ่ง
รายได้นั้น ก็คงจะด าเนินการคล้ายกันกับกรณีขายต้นยูคาลิปตัสในพ้ืนที่  

นายกฯ  เรียนท่านประธานสภาและท่านสมาชิกสภาทุกท่าน เรื่องการด าเนินการกิจการในพ้ืนที่
หนองเรือสาธารณะและเรื่องการแบ่งรายได้ มอบให้รองนายกฯน าไปวางแผนไว้ก่อน 

ส.อบต.อนิวัฒน์ฯ  เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหารและท่านสมาชิกสภาทุกท่าน ขอขอบคุณท่าน
ปลัดที่ได้ติดตั้ง WiFi ในห้องประชุมสภาครับ 

ประธานสภาฯ  การประชุมสภาประจ าเดือน ก็จะมีการประชุมทุกวันที่ ๕ ของเดือนเหมือนเดิม  
รองนายกฯนิตติยาฯ เรียนท่านประธานสภาและท่านสมาชิกสภาทุกท่าน ขอให้ท่านสมาชิกสภาในหมู่บ้านที่

เดือดร้อนเรื่องถนนลูกรัง และคลองส่งน้ าในพ้ืนที่การเกษตร แจ้งความเดือดร้อนมายังองค์การ
บริหารส่วนต าบลกมลาไสยด้วย คณะผู้บริหารจะได้รวบรวมข้อมูลทั้งหมดไว้เพ่ือวางแผน
พิจารณาด าเนินการต่อไป  

ประธานสภาฯ  ขอบคุณคณะผู้บริหารและท่านปลัด มีสมาชิกท่านใดจะเสนอแนะเพ่ิมเติมหรือไม่  
ที่ประชุมฯ  ไม่มี  
ประธานสภาฯ  ถ้าไม่มแีล้ว ขอขอบคุณสมาชิกสภาทุกท่านที่ร่วมประชุมในวันนี้ ขอปิดประชุม 
ปิดประชุมเวลา ๑๒.๓๐ น. 
 

ลงชื่อ       บุญเยี่ยม นาทองไชย  
        (นางบุญเยี่ยม นาทองไชย) 

       เลขานุการสภาฯ 
                     ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม 
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาฯได้ตรวจสอบรายงานการประชุมฯแล้ว  
 

ลงชื่อ     ส าอาง ศรีชาติ ประธานกรรมการฯ 
 (นางสาวส าอาง ศรีชาติ)  
 

ลงชื่อ    พัฒน์นรี วรรณจักร กรรมการฯ 
 (นางพัฒน์นรี วรรณจักร)  
 

ลงชื่อ    ทองพันธ์ จันประทัด กรรมการฯ 
 (นายทองพันธ์ จันประทัด)  
 
       ลงชื่อ        ค าตา พลศรี 
        (นางค าตา พลศรี) 
ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลกมลาไสย 
             ผู้รับรองรายงานการประชุม 


